Scenariusz lekcji

Klasa: I TE 

Czas trwnia :45min.

Temat: Free time activities – wzbogacanie słownictwa.

1) Cele lekcji:

- uczniowie znają słowa związane z czynnościami dnia codziennego, hobby,
- uczniowie rozumieją proste, krótkie i typowe wypowiedzi dotyczące często wykonywanych czynności,
- uczniowie potrafią potrafią sformułować proste zdania w czasie teraźniejszym Present Simple
- uczniowie tworzyą krótkie, proste i zrozumiałe wypowiedzi ustne i pisemne związane 
z czynnościami dnia codziennego, czasem wolnym, hobby,
- uczniowie doskonalą umiejętność wykorzystania technologii informacyjno-komunikacyjnej

2) Metody i formy pracy:

- praca indywidualna,
- praca w parach,
- ćwiczenia interaktywne, 

3) Środki dydaktyczne:

- tablica interaktywna,
- zeszyt,
- komputer z łączem internetowym,

Przebieg lekcji:

a) Faza przygotowawcza:

- czynności organizacyjne,
- podanie i zapisanie tematu lekcji,

b) Faza realizacyjna:

- Nauczyciel prosi o napisanie w ciągu 3 minut listy zawierającej jak najwięcej

czasowników określających sposoby spędzania czasu wolnego/ hobby.

- Uczniowie oglądają film „Leisure activities in Britain” I odpowiadają na pytanie: ”What kind of leisure activities appeared in the film?” Uczniowie wymieniają sposoby spędzania wolnego czasu zaprezentowane na filmie.
- Uczniowie mają napisać tekst o lubianych/nielubianych formach spędzania wolnego czasu 
z uwzględnieniem pytań:

• What is your hobby?

• How do you spend your free time?

•What is your best free time activity? Why?


c) Faza podsumowująca

- Ewaluacja pracy na lekcji. Rekapitulacja.
